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IV. Náhodné veličiny a vektory
Uspořádaný náhodný výběr

Nechť máme náhodný výběr 
[image: image1.wmf]n
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. V některých případech napřed uspořádáme (seřadíme) pozorování podle velikosti, pak máme tzv. uspořádaný náhodný výběr, značíme:
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Zde máme pozorování uspořádána vzestupně. Ačkoli jsou veličiny 
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Veličinám 
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Zřejmě platí: 
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Výběrový medián určíme takto: 
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Nechť 
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kvantil určíme takto:
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Medián je 50% kvantil (
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Nechť 
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 je distribuční funkce náhodné veličiny 
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Položme:
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Výraz: 
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 pozorování je menších nebo rovno číslu 
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Počet pozorování, která jsou menší nebo rovna číslu 
[image: image25.wmf]x

, má Binomické rozdělení 
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Zřejmě platí: 
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Dále platí:
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Také platí: 
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Je-li 
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Poznámka:

Při uspořádaném náhodném výběru o rozsahu 
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 se vyplatí formálně položit: 
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Tvrzení:

Buď 
[image: image39.wmf])
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Důkaz:

Hodnota distribuční funkce 
[image: image46.wmf])
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Pravděpodobnosti 
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klademe-li formálně: 
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Nechť je 
[image: image53.wmf]n
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Často nás zajímá rozdělení největší a nejmenší veličiny ve výběru.
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Poznámka:

Formálně klademe 
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Nadále budeme předpokládat, že náhodný výběr pochází ze spojitého rozdělení s hustotou 
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Tvrzení: (pomocné)
Nechť 
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Důkaz:


[image: image67.wmf][

]

(

)

(

)

(

)

(

)

;

)

(

1

)

(

)!

(

!

!

)

(

1

)

(

)

(

)

(

;

j

n

j

j

n

j

n

j

n

j

x

F

x

F

j

n

j

n

x

F

x

F

j

n

x

P

-

-

-

-

-

=

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

=



[image: image68.wmf][

]

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

=

-

-

-

-

-

=

¢

-

-

-

-

-

)

(

)

(

1

)

(

)

(

)

(

1

)

(

)

(

)!

(

!

!

)

(

1

1

)

(

,

x

f

x

F

j

n

x

F

x

F

x

f

x

F

j

j

n

j

n

x

P

j

n

j

j

n

j

n

j

n

j
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Poznámka:

Speciálně platí: 
[image: image71.wmf][

]

(

)

(

)

[

]

(

)

(

)

;

)

(

)

(

)

(

;

)

(

1

)

(

)

(

1

)

(

0

;

1

)

(

;

0

-

-

=

¢

-

-

=

¢

n

n

n

n

n

n

x

F

x

f

n

x

P

x

F

x

f

n

x

P



[image: image72.wmf][

]

(

)

[

]

[

]

(

)

[

]

(

)

;

)

(

1

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

1

)

1

(

1

;

0

)

1

(

1

;

0

)

1

(

;

1

)

(

;

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

=

-

=

-

=

¢

n

n

n

n

n

n

n

n

n

x

F

x

f

n

x

P

x

f

n

x

P

x

P

x

f

n

x

P



[image: image73.wmf][

]

(

)

[

]

[

]

(

)

[

]

(

)

;

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

1

)

1

(

0

;

1

)

1

(

1

;

)

1

(

0

;

1

)

(

0

;

-

-

-

-

-

-

-

=

=

-

=

¢

n

n

n

n

n

n

n

n

n

x

F

x

f

n

x

P

x

f

n

x

P

x

P

x

f

n

x

P


neboť platí: 
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Tvrzení: (pomocné)
Nechť 
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Důkaz:

Tvrzení dokážeme indukcí dle 
[image: image78.wmf]r

v

-

. Pro 
[image: image79.wmf]r

v

=

 tvrzení platí.


[image: image80.wmf][

]

[

]

(

)

[

]

[

]

(

)

[

]

[

]

(

)

=

-

+

-

=

-

-

-

-

+

-

-

-

=

-

-

-

-

-

-

+

=

-

-

-

-

-

-

å

å

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1

(

2

;

1

)

1

(

1

;

)

1

(

1

;

)

1

(

;

1

1

)

1

(

1

;

)

1

(

;

1

x

P

x

P

x

P

x

P

x

P

x

P

n

v

n

v

n

v

n

v

v

r

j

n

j

n

j

n

j

n

j

v

r

j

n

j

n

j

n

j

n

j



[image: image81.wmf][

]

[

]

[

]

[

]

[

]

[

]

);

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1

(

2

;

1

)

1

(

;

1

)

1

(

2

;

1

)

1

(

1

;

)

1

(

1

;

)

1

(

;

1

x

P

x

P

x

P

x

P

x

P

x

P

n

v

n

v

n

r

n

r

n

v

n

v

n

v

n

v

n

v

n

v

n

r

n

r

-

-

-

+

-

-

-

-

-

-

+

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

=

=

-

+

-

=


Tvrzení tedy platí pro každé 
[image: image82.wmf]v

, pro které je 
[image: image83.wmf]n

v

r

£

£

.


□

Poznámka:

Při součtu se všechny členy kromě jednoho v prvním sčítanci a jednoho v posledním sčítanci zruší. To ostatně vyplývá z důkazu pomocného tvrzení.

Tvrzení: (pomocné)
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Důkaz:

Použijeme předchozí tvrzení. Položme 
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Důkaz:

Zřejmě platí: 
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Poznámka:

Hustotu pořádkové statistiky 
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Nyní ověříme, že funkce 
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(substituce: 
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Funkce 
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Uvedeme si vzorec pro hustotu největší a nejmenší veličiny ve výběru.
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Uvedeme si hustoty některých pořádkových veličin (statistik).
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Poznámka:

Distribuční funkci 
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Platí: 
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Průměr středních hodnot pořádkových statistik je roven teoretické střední hodnotě.

Střední hodnotu pořádkové statistiky můžeme vyjádřit také takto:
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(substituce: 
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Poznámka:

Výraz 
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 představuje kvantilovou funkci. Není-li distribuční funkce ryze rostoucí, není kvantilová funkce určena jednoznačně. Proto předchozí vyjádření není úplně korektní, ale používané. Někdy se také používá následující označení.


[image: image122.wmf];

)

1

(

)

(

1

1

)

(

1

0

1

)

:

(

ò

ò

-

-

+¥

¥

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

=

dF

F

F

F

x

r

n

n

dx

x

g

x

X

E

r

n

r

r

n

r


Příklad:

Uvažujme náhodný výběr 
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 (viz dříve) Je to hustota pravděpodobnosti.
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Speciálně máme: 
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Určíme také střední hodnotu rozpětí 
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 (viz dříve)

Také potřebujeme znát sdružené rozdělení uspořádaných veličin (statistik). Předpokládejme, že 
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Tvrzení:

Pro sdruženou distribuční funkci náhodných veličin 
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Důkaz:
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Nechť je nyní 
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Poznámka:

Za dané situace platí toto: 
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Sdruženou distribuční funkci náhodných veličin 
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Tvrzení: (pomocné)
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Důkaz:
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Poznámka:

Při součtu se všechny členy kromě dvou v prvním sčítanci a dvou v posledním sčítanci zruší. To ostatně vyplývá z důkazu pomocného tvrzení.

Tvrzení: (pomocné)
Buď 
[image: image250.wmf]n

l

r

£

<

£

1

 a 
[image: image251.wmf][

]

)

;

(

)

(

;

;

y

x

P

n

l

n

k

l

k

-

-

 je definováno jako dříve. Pak platí:


[image: image252.wmf][

]

[

]

[

]

[

]

(

)

=

+

-

-

å

=

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

l

r

k

n

l

n

k

l

k

n

l

n

k

l

k

n

l

n

k

l

k

n

l

n

k

l

k

y

x

P

y

x

P

y

x

P

y

x

P

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

2

(

1

;

1

;

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

;

2

;

)

2

(

;

1

;

1



[image: image253.wmf][

]

[

]

;

)

;

(

)

;

(

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

;

1

;

1

y

x

P

y

x

P

n

l

n

r

l

r

n

l

n

r

l

r

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

=


Důkaz:

Použijeme předchozí tvrzení. Položme 
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Důkaz:

Napřed použijeme předchozí pomocné tvrzení.


[image: image261.wmf][

]

[

]

[

]

[

]

(

)

=

+

-

-

å

å

=

=

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

w

s

l

l

r

k

n

l

n

k

l

k

n

l

n

k

l

k

n

l

n

k

l

k

n

l

n

k

l

k

y

x

P

y

x

P

y

x

P

y

x

P

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

2

(

1

;

1

;

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

;

2

;

)

2

(

;

1

;

1



[image: image262.wmf][

]

[

]

(

)

;

)

;

(

)

;

(

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

;

1

;

1

å

=

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

=

w

s

l

n

l

n

r

l

r

n

l

n

r

l

r

y

x

P

y

x

P


Tvrzení dokážeme indukcí dle 
[image: image263.wmf]s

w

-

. Pro 
[image: image264.wmf]s

w

=

 tvrzení platí.


[image: image265.wmf][

]

[

]

(

)

=

-

å

+

=

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

;

1

;

1

)

;

(

)

;

(

w

s

l

n

l

n

r

l

r

n

l

n

r

l

r

y

x

P

y

x

P



[image: image266.wmf][

]

[

]

(

)

[

]

[

]

(

)

=

-

+

-

-

-

-

+

-

-

-

-

-

-

-

=

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

å

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

2

(

2

;

1

;

1

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

;

1

;

1

y

x

P

y

x

P

y

x

P

y

x

P

n

w

n

r

w

r

n

w

n

r

w

r

w

s

l

n

l

n

r

l

r

n

l

n

r

l

r



[image: image267.wmf][

]

[

]

[

]

[

]

[

]

[

]

);

;

(

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

2

(

2

;

1

;

1

)

2

(

;

1

;

1

)

2

(

2

;

1

;

1

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

;

1

;

1

y

x

P

y

x

P

y

x

P

y

x

P

y

x

P

y

x

P

n

w

n

r

w

r

n

s

n

r

s

r

n

w

n

r

w

r

n

w

n

r

w

r

n

w

n

r

w

r

n

s

n

r

s

r

-

-

-

+

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

+

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

=

=

-

+

-

=


Tvrzení tedy platí pro každé 
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Tvrzení: (pomocné)
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[image: image270.wmf]n

s

r

£

<

£

1

 a nechť 
[image: image271.wmf][

]

)

;

(

)

(

;

;

y

x

P

n

l

n

k

l

k

-

-

 je definováno jako dříve. Pak platí:


[image: image272.wmf][

]

[

]

[

]

[

]

(

)

[

]

);

;

(

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

2

(

;

1

;

1

)

2

(

1

;

1

;

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

;

2

;

)

2

(

;

1

;

1

y

x

P

y

x

P

y

x

P

y

x

P

y

x

P

n

s

n

r

s

r

n

s

l

l

r

k

n

l

n

k

l

k

n

l

n

k

l

k

n

l

n

k

l

k

n

l

n

k

l

k

-

-

-

-

-

=

=

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

=

=

+

-

-

å

å


Důkaz:

Použijeme předchozí tvrzení. Položme 
[image: image273.wmf]n

w

=

 a uvažme,
že 
[image: image274.wmf][

]

[

]

;

0

)

(

)

(

)

2

(

1

;

;

1

)

2

(

1

;

;

1

=

=

-

-

-

-

-

-

-

-

-

x

P

x

P

n

r

n

r

n

n

n

r

n

r

 neboť ve jmenovateli je formálně 
[image: image275.wmf])!

1

(

-

. Odtud již tvrzení snadno plyne.
□

Tvrzení:
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Důkaz:

Pro sdruženou distribuční funkci platí: 
[image: image281.wmf][

]

å

å

=

=

-

-

=

n

s

l

l

r

k

n

l

n

k

l

k

s

r

y

x

P

y

x

G

)

;

(

)

;

(

)

(

;

;

,

. Tedy také platí: 
[image: image282.wmf][

]

;

)

;

(

)

;

(

)

;

(

)

(

;

;

2

,

2

,

å

å

=

=

-

-

¶

¶

¶

=

¶

¶

¶

=

n

s

l

l

r

k

n

l

n

k

l

k

s

r

s

r

x

y

y

x

P

y

x

G

x

y

y

x

g

 pokud 
[image: image283.wmf]y

x

<

.

Použijeme předchozí pomocná tvrzení.
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Poznámka:

Sdruženou hustotu pořádkových statistik 
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Budeme-li sdruženou hustotu 
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Nejčastěji nás zajímá sdružené rozdělení nejmenší a největší veličiny ve výběru, tj. veličin 
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Podobným způsobem můžeme odvodit sdružené rozdělení 3 uspořádaných veličin. Nechť je 
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Položme: 
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Výraz představuje pravděpodobnost toho, že 
[image: image318.wmf]3

l

n

-

 veličin z 
[image: image319.wmf]n

 je větších než 
[image: image320.wmf]3

y

, 
[image: image321.wmf]3

l

 veličin je menších nebo rovno 
[image: image322.wmf]3

y

, z toho 
[image: image323.wmf]2

l

 veličin je menších nebo rovno 
[image: image324.wmf]2

y

, z toho 
[image: image325.wmf]1

l

 veličin je menších nebo rovno 
[image: image326.wmf]1

y

.

Pro sdruženou distribuční funkci platí:
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Obdobně se odvodí, že platí:
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Výhodnější je derivovat v opačném pořadí, nejdříve podle proměnné 
[image: image334.wmf]3

y

, pak podle proměnné 
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y

, pak podle proměnné 
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Analogicky se dokáže, že platí:
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Při sčítání se všechny členy zruší až na 4 v prvním sčítanci a 4 v posledním sčítanci. Zůstanou 4 členy z prvního sčítance (členy na „lichých“ pozicích, 
[image: image340.wmf]1

1

r

l

=

) a 4 členy z posledního sčítance (členy na „sudých“ pozicích, 
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), které jsou nulové. Tedy zůstanou jen 4 členy z prvního sčítance (členy na „lichých“ pozicích, 
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Sečtením podle proměnné 
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Dalším sečtením podle proměnné 
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Dalším sečtením podle proměnné 
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Nakonec tam zůstane pouze jeden člen:
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Pro sdruženou hustotu veličin 
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Poznámka:

Sdruženou hustotu můžeme vyjádřit také takto:
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Poznámka:

Kdybychom formálně nekladli, vypadal by vzorec pro hustotu složitěji.
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Zkusme nyní sdruženou hustotu integrovat podle nějaké proměnné. Zvolme 
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Integrací jsme opět dostali sdruženou hustotu, ale je tam o jednu proměnnou méně, tj. dostali jsme sdruženou hustotu veličin 
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Samozřejmě za předpokladu, že jde o výběr ze spojitého rozdělení s hustotou 
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Po 1. integraci (podle proměnné 
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Nakonec dostaneme: 
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Odvodíme ještě jiným způsobem tvar hustoty 
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Protože podle proměnné 
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Nakonec dostaneme: 
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V obou případech jsme dostali stejný výsledek.
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Nyní určíme hustotu rozpětí: 
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Ještě určíme distribuční funkci, zřejmě je: 
[image: image661.wmf];
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(substituce: 
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Pro distribuční funkci rozpětí tedy platí:
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Příklad:

Nechť náhodná veličina 
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 má diskrétní rozdělení, 
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Utvořme uspořádaný náhodný výběr z tohoto rozdělení o rozsahu 2, tj. 
[image: image672.wmf])
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Utvořme uspořádaný náhodný výběr z tohoto rozdělení o rozsahu 3, tj. 
[image: image677.wmf])
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Výsledky nyní zobecníme. Uvažujme uspořádaný náhodný výběr o rozsahu 
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tj. pokud nemáme „shodu“, (musí být 
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Nechť se hodnota 
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 v náhodném výběru opakuje 
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Pak pravděpodobnost je:
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Zřejmě platí: 
[image: image692.wmf]);
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Položme: 
[image: image695.wmf];
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Dále definujme následující:
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Zřejmě platí: 
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Nechť je rozdělení spojité a symetrické kolem jisté hodnoty 
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To znamená, že medián je roven číslu 
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 a střední hodnota (pokud existuje) je také rovna číslu 
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Uděláme náhodný výběr o rozsahu 
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, přičemž je to liché číslo. Pak náhodný výběr uspořádáme, veličina 
[image: image711.wmf])

(

2

1

+

n

X

 představuje výběrový medián. Výběrový medián má též rozdělení symetrické kolem hodnoty 
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Pro hustotu výběrového mediánu platí:
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 přičemž předpokládáme, že 
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 je liché číslo.
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Platí: 
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Někdy však chceme „odlehlá“ pozorování vyloučit, tj. vyloučíme 
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 největších a 
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 nejmenších pozorování, přičemž musí být: 
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Někdy „odlehlá“ pozorování nevyloučíme, ale nahradíme je nejmenším a největším nevyloučeným údajem. Pozorování 
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Někdy je počet odlehlých pozorování vyjádřen pomocí procenta, nechť 
[image: image727.wmf])
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 největších pozorování (
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[image: image732.wmf]%

200

p

 odlehlých pozorování. Pak dosadíme do předchozích vzorců.

Použité zdroje:

1) Anděl J.: Matematická statistika

2) Cyhelský L, Kaňoková J., Novák I.: Teorie statistiky

3) Malá I.: Statistické úsudky

4) Marek L.: Pravděpodobnost
















_1602252778.unknown

_1605811407.unknown

_1606246740.unknown

_1699642217.unknown

_1706988980.unknown

_1706989339.unknown

_1706989889.unknown

_1706990072.unknown

_1706990157.unknown

_1706990569.unknown

_1706990570.unknown

_1706990414.unknown

_1706990428.unknown

_1706990117.unknown

_1706990139.unknown

_1706990098.unknown

_1706990023.unknown

_1706990032.unknown

_1706989982.unknown

_1706990003.unknown

_1706989952.unknown

_1706989615.unknown

_1706989865.unknown

_1706989879.unknown

_1706989829.unknown

_1706989511.unknown

_1706989555.unknown

_1706989463.unknown

_1706989494.unknown

_1706989356.unknown

_1706989189.unknown

_1706989310.unknown

_1706989324.unknown

_1706989205.unknown

_1706989146.unknown

_1706989176.unknown

_1706989078.unknown

_1699642469.unknown

_1699642544.unknown

_1699642678.unknown

_1699642811.unknown

_1699642846.unknown

_1699642928.unknown

_1699642929.unknown

_1699642927.unknown

_1699642828.unknown

_1699642790.unknown

_1699642800.unknown

_1699642700.unknown

_1699642616.unknown

_1699642651.unknown

_1699642600.unknown

_1699642502.unknown

_1699642526.unknown

_1699642535.unknown

_1699642510.unknown

_1699642484.unknown

_1699642493.unknown

_1699642477.unknown

_1699642385.unknown

_1699642451.unknown

_1699642459.unknown

_1699642442.unknown

_1699642266.unknown

_1699642350.unknown

_1699642227.unknown

_1699641944.unknown

_1699642109.unknown

_1699642149.unknown

_1699642176.unknown

_1699642147.unknown

_1699642011.unknown

_1699642035.unknown

_1699641973.unknown

_1608909415.unknown

_1611902893.unknown

_1611903354.unknown

_1612547901.unknown

_1612547963.unknown

_1699641910.unknown

_1612547941.unknown

_1612520825.unknown

_1611903076.unknown

_1611902586.unknown

_1611902714.unknown

_1611897730.unknown

_1611897980.unknown

_1606327580.unknown

_1608909089.unknown

_1608909306.unknown

_1606329320.unknown

_1606416231.unknown

_1608908726.unknown

_1606416228.unknown

_1606329221.unknown

_1606327173.unknown

_1606327575.unknown

_1606246783.unknown

_1605862958.unknown

_1605885527.unknown

_1605886811.unknown

_1605887234.unknown

_1605887727.unknown

_1605888104.unknown

_1605888105.unknown

_1605887823.unknown

_1605887444.unknown

_1605886990.unknown

_1605887216.unknown

_1605886942.unknown

_1605886332.unknown

_1605886707.unknown

_1605886789.unknown

_1605886706.unknown

_1605885962.unknown

_1605886296.unknown

_1605885723.unknown

_1605885904.unknown

_1605885613.unknown

_1605885697.unknown

_1605870362.unknown

_1605879692.unknown

_1605884322.unknown

_1605885392.unknown

_1605884462.unknown

_1605884089.unknown

_1605870555.unknown

_1605873309.unknown

_1605879586.unknown

_1605872388.unknown

_1605870421.unknown

_1605865116.unknown

_1605865490.unknown

_1605870126.unknown

_1605870296.unknown

_1605868427.unknown

_1605868607.unknown

_1605868382.unknown

_1605865489.unknown

_1605863791.unknown

_1605864026.unknown

_1605863714.unknown

_1605815773.unknown

_1605817386.unknown

_1605818042.unknown

_1605862455.unknown

_1605862614.unknown

_1605818043.unknown

_1605817778.unknown

_1605817899.unknown

_1605817515.unknown

_1605816615.unknown

_1605817335.unknown

_1605817343.unknown

_1605816999.unknown

_1605817299.unknown

_1605816850.unknown

_1605816398.unknown

_1605816442.unknown

_1605816035.unknown

_1605816397.unknown

_1605815872.unknown

_1605813847.unknown

_1605814714.unknown

_1605814954.unknown

_1605815631.unknown

_1605815717.unknown

_1605815514.unknown

_1605814950.unknown

_1605814205.unknown

_1605814539.unknown

_1605813957.unknown

_1605812892.unknown

_1605813698.unknown

_1605813767.unknown

_1605813464.unknown

_1605812713.unknown

_1605812816.unknown

_1605812201.unknown

_1605812230.unknown

_1605812096.unknown

_1603637902.unknown

_1604607527.unknown

_1604671453.unknown

_1605641657.unknown

_1605810272.unknown

_1605811202.unknown

_1605641762.unknown

_1604674534.unknown

_1604674689.unknown

_1604675136.unknown

_1605120160.unknown

_1605297310.unknown

_1604674824.unknown

_1604674622.unknown

_1604674243.unknown

_1604674310.unknown

_1604673891.unknown

_1604673257.unknown

_1604670420.unknown

_1604671325.unknown

_1604671391.unknown

_1604671163.unknown

_1604667911.unknown

_1604669637.unknown

_1604666387.unknown

_1604667424.unknown

_1604607089.unknown

_1604607230.unknown

_1604607315.unknown

_1604607351.unknown

_1604607286.unknown

_1604607158.unknown

_1604607191.unknown

_1604607127.unknown

_1604346679.unknown

_1604602977.unknown

_1604606955.unknown

_1604607002.unknown

_1604607015.unknown

_1604605564.unknown

_1604605749.unknown

_1604605991.unknown

_1604605726.unknown

_1604605429.unknown

_1604348910.unknown

_1604478813.unknown

_1604518001.unknown

_1604518152.unknown

_1604477228.unknown

_1604348482.unknown

_1604348536.unknown

_1604348028.unknown

_1604262306.unknown

_1604343504.unknown

_1604345998.unknown

_1604346012.unknown

_1604343505.unknown

_1604262964.unknown

_1604263166.unknown

_1604262298.unknown

_1604260091.unknown

_1604260122.unknown

_1602361409.unknown

_1603480130.unknown

_1603637035.unknown

_1603637464.unknown

_1603637901.unknown

_1603637436.unknown

_1603480508.unknown

_1603480678.unknown

_1603480913.unknown

_1603480546.unknown

_1603480507.unknown

_1603475467.unknown

_1603475721.unknown

_1603476488.unknown

_1603476535.unknown

_1603479334.unknown

_1603475901.unknown

_1603475496.unknown

_1603475401.unknown

_1603475466.unknown

_1602361652.unknown

_1602361857.unknown

_1602361914.unknown

_1602361710.unknown

_1602361635.unknown

_1602360005.unknown

_1602360962.unknown

_1602361161.unknown

_1602361357.unknown

_1602361112.unknown

_1602360185.unknown

_1602360895.unknown

_1602360040.unknown

_1602259722.unknown

_1602359161.unknown

_1602359590.unknown

_1602359877.unknown

_1602359418.unknown

_1602358157.unknown

_1602270965.unknown

_1602271090.unknown

_1602270808.unknown

_1602254262.unknown

_1602254263.unknown

_1602254261.unknown

_1591371788.unknown

_1598261425.unknown

_1598989000.unknown

_1600802205.unknown

_1601047529.unknown

_1601055448.unknown

_1601055568.unknown

_1601062376.unknown

_1601062473.unknown

_1601060131.unknown

_1601055513.unknown

_1601055309.unknown

_1600803064.unknown

_1601046908.unknown

_1600802835.unknown

_1600801474.unknown

_1600801994.unknown

_1600802156.unknown

_1600801806.unknown

_1600801168.unknown

_1600801385.unknown

_1598990357.unknown

_1598467895.unknown

_1598904652.unknown

_1598988219.unknown

_1598988701.unknown

_1598988777.unknown

_1598988639.unknown

_1598904777.unknown

_1598905222.unknown

_1598728235.unknown

_1598732739.unknown

_1598733145.unknown

_1598904429.unknown

_1598733135.unknown

_1598732800.unknown

_1598728554.unknown

_1598471886.unknown

_1598713046.unknown

_1598471305.unknown

_1598292662.unknown

_1598383133.unknown

_1598467358.unknown

_1598467769.unknown

_1598467855.unknown

_1598383371.unknown

_1598296532.unknown

_1598297860.unknown

_1598298206.unknown

_1598383109.unknown

_1598298408.unknown

_1598298110.unknown

_1598297115.unknown

_1598297675.unknown

_1598297801.unknown

_1598297496.unknown

_1598296688.unknown

_1598296747.unknown

_1598293922.unknown

_1598294439.unknown

_1598296425.unknown

_1598294353.unknown

_1598294159.unknown

_1598293789.unknown

_1598293860.unknown

_1598292734.unknown

_1598261900.unknown

_1598291555.unknown

_1598291885.unknown

_1598292434.unknown

_1598291709.unknown

_1598291495.unknown

_1598261670.unknown

_1598261744.unknown

_1598261899.unknown

_1598261611.unknown

_1598255156.unknown

_1598257734.unknown

_1598259375.unknown

_1598260650.unknown

_1598261089.unknown

_1598261288.unknown

_1598259625.unknown

_1598259657.unknown

_1598259202.unknown

_1598259359.unknown

_1598258878.unknown

_1598258761.unknown

_1598256805.unknown

_1598257410.unknown

_1598257633.unknown

_1598257673.unknown

_1598257458.unknown

_1598256816.unknown

_1598256270.unknown

_1598256362.unknown

_1598256545.unknown

_1598256203.unknown

_1598211145.unknown

_1598214305.unknown

_1598215894.unknown

_1598216633.unknown

_1598216594.unknown

_1598215874.unknown

_1598211669.unknown

_1598213525.unknown

_1598211147.unknown

_1591382857.unknown

_1591383103.unknown

_1591383178.unknown

_1591383259.unknown

_1591383075.unknown

_1591372078.unknown

_1591382643.unknown

_1591382715.unknown

_1591371963.unknown

_1587392304.unknown

_1587409276.unknown

_1587459138.unknown

_1587462712.unknown

_1587463959.unknown

_1587932360.unknown

_1588016443.unknown

_1590779485.unknown

_1590779528.unknown

_1590779419.unknown

_1587932517.unknown

_1587498292.unknown

_1587498784.unknown

_1587498969.unknown

_1587498955.unknown

_1587498396.unknown

_1587497781.unknown

_1587497942.unknown

_1587464038.unknown

_1587462995.unknown

_1587463010.unknown

_1587463128.unknown

_1587463377.unknown

_1587463027.unknown

_1587462996.unknown

_1587462785.unknown

_1587462820.unknown

_1587462994.unknown

_1587462738.unknown

_1587460100.unknown

_1587462418.unknown

_1587462511.unknown

_1587462702.unknown

_1587462433.unknown

_1587462136.unknown

_1587462377.unknown

_1587462092.unknown

_1587460318.unknown

_1587459880.unknown

_1587460022.unknown

_1587460045.unknown

_1587459989.unknown

_1587459565.unknown

_1587459584.unknown

_1587459822.unknown

_1587459210.unknown

_1587459541.unknown

_1587459209.unknown

_1587415642.unknown

_1587457996.unknown

_1587458409.unknown

_1587458645.unknown

_1587458753.unknown

_1587458995.unknown

_1587459137.unknown

_1587458776.unknown

_1587458658.unknown

_1587458605.unknown

_1587458288.unknown

_1587458375.unknown

_1587458201.unknown

_1587458287.unknown

_1587458078.unknown

_1587456920.unknown

_1587457144.unknown

_1587457347.unknown

_1587457346.unknown

_1587457109.unknown

_1587456762.unknown

_1587456824.unknown

_1587456750.unknown

_1587414063.unknown

_1587414172.unknown

_1587414815.unknown

_1587415292.unknown

_1587415604.unknown

_1587414900.unknown

_1587415145.unknown

_1587414683.unknown

_1587414694.unknown

_1587414781.unknown

_1587414543.unknown

_1587414130.unknown

_1587414157.unknown

_1587414109.unknown

_1587409815.unknown

_1587409997.unknown

_1587412836.unknown

_1587412985.unknown

_1587410097.unknown

_1587409846.unknown

_1587409332.unknown

_1587409579.unknown

_1587409784.unknown

_1587409557.unknown

_1587405889.unknown

_1587407617.unknown

_1587408749.unknown

_1587408981.unknown

_1587409043.unknown

_1587409169.unknown

_1587408768.unknown

_1587408980.unknown

_1587408726.unknown

_1587408738.unknown

_1587408545.unknown

_1587407454.unknown

_1587407455.unknown

_1587407503.unknown

_1587406889.unknown

_1587407013.unknown

_1587407453.unknown

_1587406935.unknown

_1587406106.unknown

_1587394507.unknown

_1587395046.unknown

_1587405233.unknown

_1587405299.unknown

_1587405814.unknown

_1587395063.unknown

_1587394721.unknown

_1587394737.unknown

_1587394508.unknown

_1587393283.unknown

_1587393796.unknown

_1587393797.unknown

_1587393334.unknown

_1587392662.unknown

_1587393208.unknown

_1587392453.unknown

_1585992005.unknown

_1587327293.unknown

_1587329334.unknown

_1587391758.unknown

_1587392041.unknown

_1587392122.unknown

_1587392265.unknown

_1587391927.unknown

_1587391993.unknown

_1587391570.unknown

_1587327945.unknown

_1587328330.unknown

_1587329110.unknown

_1587329293.unknown

_1587328605.unknown

_1587328320.unknown

_1587327381.unknown

_1587327562.unknown

_1587327340.unknown

_1587238089.unknown

_1587326551.unknown

_1587326919.unknown

_1587327209.unknown

_1587326790.unknown

_1587325509.unknown

_1587326317.unknown

_1587238262.unknown

_1587238544.unknown

_1587238237.unknown

_1587234161.unknown

_1587237871.unknown

_1587237937.unknown

_1587237995.unknown

_1587234575.unknown

_1587234407.unknown

_1587234405.unknown

_1585992732.unknown

_1586117185.unknown

_1587145884.unknown

_1586117843.unknown

_1585992848.unknown

_1585992620.unknown

_1585992691.unknown

_1585992062.unknown

_1567414466.unknown

_1567432001.unknown

_1568058452.unknown

_1568061148.unknown

_1585598385.unknown

_1585659742.unknown

_1585991959.unknown

_1585658608.unknown

_1585598453.unknown

_1569357364.unknown

_1569357462.unknown

_1569357487.unknown

_1581881560.unknown

_1569357551.unknown

_1569357477.unknown

_1569357402.unknown

_1569356886.unknown

_1569357311.unknown

_1569356885.unknown

_1568060004.unknown

_1568060853.unknown

_1568059206.unknown

_1568059829.unknown

_1568059298.unknown

_1568058603.unknown

_1568054008.unknown

_1568055177.unknown

_1568057966.unknown

_1568058237.unknown

_1568056527.unknown

_1568056833.unknown

_1568054954.unknown

_1568054974.unknown

_1568054662.unknown

_1567432712.unknown

_1567675698.unknown

_1568040535.unknown

_1567432958.unknown

_1567675670.unknown

_1567432901.unknown

_1567432957.unknown

_1567432740.unknown

_1567432371.unknown

_1567432649.unknown

_1567432127.unknown

_1567430315.unknown

_1567431525.unknown

_1567431918.unknown

_1567431959.unknown

_1567431578.unknown

_1567430414.unknown

_1567431488.unknown

_1567430330.unknown

_1567429293.unknown

_1567429527.unknown

_1567430084.unknown

_1567429350.unknown

_1567415973.unknown

_1567416235.unknown

_1567427828.unknown

_1567416365.unknown

_1567416066.unknown

_1567415480.unknown

_1567415905.unknown

_1567415123.unknown

_1567285172.unknown

_1567364345.unknown

_1567411943.unknown

_1567412189.unknown

_1567413158.unknown

_1567414061.unknown

_1567413263.unknown

_1567413157.unknown

_1567413023.unknown

_1567412022.unknown

_1567412075.unknown

_1567368884.unknown

_1567408951.unknown

_1567369016.unknown

_1567366137.unknown

_1567366854.unknown

_1567365040.unknown

_1567365090.unknown

_1567363958.unknown

_1567364040.unknown

_1567364321.unknown

_1567324767.unknown

_1567324728.unknown

_1567283649.unknown

_1567283920.unknown

_1567285132.unknown

_1567285073.unknown

_1567283880.unknown

_1379007808.unknown

_1567283621.unknown

_1378928969.unknown

